

四人飞车抢羊 上演现实版“灰太狼” 目前已有两名嫌疑人被抓，剩余两人仍在追捕中

本报东明2月27日讯(记者 赵念东 通讯员 张超 张琰) 东明县菜园集一村民在黄河大堤上放羊时，突然，两名男子骑三轮车冲至羊群，将羊强行掳走，在家中宰杀羊只炖肉。东明警方在接到报警后，立即立案侦查。目前，两名嫌疑人已被抓，剩余两人仍在全力追捕中。

1月20日，东明县菜园集镇村民李某在黄河大堤北侧放羊，上午10时许，三名戴头盔男子驾驶一辆蓝色摩托三轮车冲至其所放羊群，将一只波尔山羊强行掳走，后沿土路向东北方向逃窜。

无独有偶，1月22日6时许，村民陈某在同一地点放羊时，两名戴头盔男子驾驶一辆

蓝色摩托三轮车冲至其所放羊群进行撞撞，并将撞倒的四只山羊抬至三轮车内，其中三只从车上跳下后，两名嫌疑人抢走一只山羊并向西北方向逃窜。

东明警方接到报警后，立即成立专案组，着手调查。由于案发现场为黄河大堤一侧农田内，现场无监控视频，只能通过两起案件受害人的描述刻画出犯罪嫌疑人的大致轮廓，根据嫌疑人着红色头盔、上下皆多口袋衣裤，以及蓝色机动三轮车等线索，专案组民警以案发现场为中心调取了大量的“天网”视频监控，并最终在其中一个路段尽头发现了可疑人员和车辆，并确定其大致范围。

通过摸排，专案组民警了

解到在案发时间段内邓某等人曾在家中宰杀羊只炖肉，通过与视频监控中嫌疑人体型和所穿服装等进行对比，最终确定该邓某就是两起抢夺羊只案件的嫌疑人之一。

2月17日、2月20日，民警先后将邓某、任某抓获。审讯期间，邓某曾谎称是因为两名受害人在其家中麦田放羊，因多次警告均未制止所以才抢羊。但经调查发现，案发地点并非邓某家中麦田，邓某遂如实交代了其伙同任某、郑某以及秦某为吃羊肉先后两次驾驶机动三轮车抢夺羊只的犯罪事实。

目前，犯罪嫌疑人邓某、任某二人已被依法刑事拘留，秦某、郑某仍在全力追捕中。

空手套白狼未果 双双锒铛入狱

本报成武2月27日讯(记者 赵念东)

成武两男子都是出租车司机，一来二往成为朋友，其中一人想通过分期付款的方式购买新手机。但感觉太贵，便在自己捡拾的身份证上动了歪心思。他决定让与身份证上照片相似的另一男子前去办理分期手续。然而，该男子在付完一个月的分期付款之后“失踪”。营业厅因找不到人，报警。目前，两名男子已被成武警方刑拘。

男子张某和男子孙某都是出租车司机，见面经常打个招呼，一来二往两人成了好朋友。2016年11月初，张某的手机坏了，想换个新手机，他打听到某通讯公司有分期付款的新手机，价值3700多元，持本人身份证和信用卡就可办理。

花那么多钱买个新手机，张某确实不舍得。正巧手里有一张捡来的侯某身份证，张某便动起来歪脑筋：利用别人的身份证办理信用卡和手机分期付款，即使被人发现也找不到他索要钱款，

岂不“白赚”个手机？按照行业规定，办理信用卡需要本人持身份证到银行办理，银行工作人员也要比对核查。

此时，张某想起捡到的身份证上的照片和朋友孙某非常相似，于是就提出让孙某冒充侯某。孙某也知道违法，但碍于情面，在张某的央求下，就随同张某到银行办理了信用卡，并骗过银行和某通讯公司的员工，成功办理了手机分期付款手续。在零首付的情况下，张某顺利得到心仪的手机。

张某在付完一个月的分期付款之后便玩起了“失踪”。该通讯公司长期找不到付款人，便按照身份证上的姓名和地址找侯某催要。侯某非常惊诧，某通讯公司工作人员也发觉被骗，随即报警。经缜密调查，成武县公安局城关派出所民警很快锁定犯罪嫌疑人。

2017年2月22日，民警将张某、孙某抓获。二人对犯罪事实供认不讳。目前，犯罪嫌疑人张某、孙某已被依法刑事拘留。



20日傍晚，定陶区南王店派出所民警根据报警电话，在田楼村发现一名近80岁的走失老人，老人记忆有些混乱，言语不清，只记得自己家住王胡同，无法说出具体地址。民警将老人送到王胡同寻找亲人，幸好邻居及时将他认出，一家人终于得以团聚。24日上午，该老人的家人将一面写有“助人为乐新风尚，感谢人民好警察”的锦旗送到南王店镇派出所，感谢民警的帮助。

本报记者 董梦婕 通讯员 李广勇 摄影报道